

# 小伙伴们,快来捐衣服吧

## 胜利南路社区也有了爱心衣服投放箱 市区 24 处投放点等你来



志愿者正在安装投放箱 首席记者 韩蕾 摄

信阳消息(首席记者 韩蕾)“真是谢谢你们,没想到这么快就把投放箱安装好了。”26日上午,浉河区老城办事处胜利南路社区居委会主任蔡延君看着安装好的投放箱,欣喜地对志愿者说道。

2月23日,本报在A3版以《40个爱心衣服投放箱进社区》为题,报道了信阳大别山志愿者协会为了让市民的闲置衣物能送给需要的人群,而在我市一些人流量较大的社区安置了爱心衣服投放箱的事情。报道一出,引起了市民的广泛关注,纷纷在本报官方微信平台留言称赞,而胜利南路社区更是主动致电本报,希望志愿者也能在他们社区安置两个爱心衣服投放箱。随后,记者联系了信阳大别山志愿者协会,并约定好,周五上午,去胜利南路社区安装投放箱。

昨日上午8时许,信阳大别山志愿者协会的5名志愿者便带着投放箱,来到了胜利南路社区居委会,经过同居委会主任蔡延君商量后,志愿者决定把两个投放箱,分别安装在瑞丰苑小区门口和胜利南路E区内。

于是,5名志愿者抬起百十斤重的投放箱,

朝瑞丰苑小区门口走去。“就放在这吧,离门卫近,安全,而且人来人往的,大家都能看到。”第一个投放箱就安放在了瑞丰苑小区大门口的左侧,因为路面有点凹凸不平,投放箱还有点不稳固,细心的志愿者还找来砖头和碎石垫在投放箱下,并且用抹布把箱子上上下下擦了一遍。

在胜利南路E区内,志愿者在小区内转了一圈,选中了停车场对面的台阶上。“放在台阶上,既不会影响居民停车,也能让大家都看到。”投放箱安装好后,志愿者告诉蔡延君,“基本上每半个月我们会来收一次,如果在这期间投放箱满了,你也可以打电话联系我们,我们马上会来收衣服的。”

“我们的居民都特别有爱心,以前经常向我打听什么地方能捐衣服,现在有了这两个爱心衣服投放箱,居民们献爱心的热情肯定更高了。”蔡延君高兴地说,“谢谢《信阳晚报》和信阳大别山志愿者协会,我们一定好好爱护这两个投放箱。”

### 后续报道

## 来瞅瞅,这些地儿可献爱心

三五八社区  
天朗花园  
报晓新村  
民族社区  
东方京城A区  
东方京城C区  
义阳社区  
环宇内衣厂家属院  
新生社区  
胜利南路社区  
柳堤春晓社区  
白果树社区

红太阳社区  
张李湾社区  
车站社区  
幸运社区  
军港世家  
成功花园  
平电社区  
台北城上城  
欧洲故事  
世纪花园  
长虹社区  
五星敬老院

以上社区都已经安装了爱心衣服投放箱。住在这些社区或者社区附近的小伙伴们,快去这些地方捐赠衣物吧。

## 女子打伤他人后逃跑 民警蹲守两小时抓获

信阳消息(王萌萌)打伤了人想逃跑?没门儿!一名中年女子伙同他人将人打伤后逃跑,被上网追逃,近日她欲乘坐汽车潜逃,被蹲点守候的民警成功抓获。

2月24日10时许,市公安局巡特警支队案件大队民警王世明通过深入摸排得知线索,网上逃犯鲁某在新华路某汽车站欲坐车潜逃。支队立即安排案件大队大队长孙振群带队赶赴现场。经过民警们近两个小时的蹲点守候,11时40分在汽车站附近将鲁某抓获。经查:犯罪嫌疑人鲁某(女,43岁,信阳市浉河区人)伙同他人于1月11日22时在信阳市文化宫院内将丁某打伤后逃跑,经法医鉴定丁某为轻伤,2月19日被老城分局上网追逃。目前,鲁某已移交老城派出所。

据了解,自“利剑”行动开展以来,市公安局巡特警支队按照市局统一部署,充分发挥警种优势,因情施策,创新思路,通过便衣巡控、深入摸排、信息导侦、网上比对等多种破案手段,多线出击,取得明显实效。

## 问个路还有丰厚回报?

### 平桥警方破获系列诈骗案

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 曹春明 丁娇娇)昨日,记者从平桥公安分局了解到,经过民警的连续追查,一起系列诈骗案于2月14日被破获。

2015年10月的一天,在平桥区十八里村,一辆无牌照黑色奔驰车停在了市民张女士跟前,车上的两名年轻男子操一口普通话向张女士问路,热心的张女士便受邀上车带路。在车内开车男子对张女士宣称,他们是香港某公司前往西安要签订价值两亿的合同,现在路过平桥手机没有信号,且随身携带的银行卡在内地不能使用,想借手机和一张银行卡,让广东的公司给自己打款。该男子拿起张女士的手机打向所谓的广东公司,让公司给由张女士提供的一张邮政储蓄卡上汇款。3人等待汇款期间,开车男子称要给予张女士一定的报酬,但汇款需要时间,而此刻急需现金去办事,男子取出事前备好的假名表及相关鉴定证书做抵押,将张女士身上的700元现金和一条价值4000余元的黄金项链骗走后逃之夭夭。

平桥公安分局接到报警后,立即成立了专案组,对案件实施强力攻坚。根据受害人提供的线索,民警通过侦查发现此案系一个外地流窜作案团伙所为,初步认定为2名犯罪嫌疑人,以问路、借用手机打电话并提供高档手表做抵押,与受害人短暂接触,利用给予受害人高额回报为诱饵,骗取受害人随身携带的现金及首饰,从而达到诈骗目的。

民警立足案发现场,调取了发案路段以及周边有可能经过路线的监控,并在一高速路口查询当日时间段过往黑色奔驰轿车的监控,锁定了2名犯罪嫌疑人刘某、曹某。专案民警一直没有放弃对两名嫌疑人的抓捕,经过几个月侦查,在2016年春节期间民警发现刘某、曹某等人在平桥作案后,经驻马店、新乡、南阳等地现已潜逃至安徽五河县。专案民警随即前往五河县并成功将两名嫌疑人抓获。